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مصیبت بی‌جبران
بنیاد شهید با اعلام تعداد قربانیان ناآرامی‌های اخیر  به محضر خانواده‌های داغدار و ملت ایران تسلیت گفت

آمار سازمان پزشکی قانونی کشور نشان می‌دهد در ناآرامی‌های اخیر 

3117 تن جان باختند که بنیاد شهید از کل این جانباختگان 
2427 شهروند مظلوم و بی‌گناه ایران عزیزمان را شهید اعلام کرد

شورای امنیت کشور: هسته‌های آشوب سازمان یافته نخواستند تجمعات مسیر مسالمت‌آمیز خود را طی کند
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در نشست مشترک وزیر اقتصاد و وزیر آموزش و پرورش اعلام شد

آغاز طرح اعتبار ملی ایرانیان از دهه فجر 

»مصیبت بی‌جبران« رئیس قوه قضائیه با اشاره به ناآرامی‌های اخیر:

دستگاه قضایی میان عناصر اصلی اغتشاشات و فریب‌خوردگان، تمایز قائل است

ـــی  ـــار مل ـــرح اعتب ـــه ط ـــان اینک ـــا بی ـــاد ب ـــر اقتص وزی
ایرانیان فعاً برای فرهنگیان آغاز شده 
است، گفت: از دهه فجر این طرح برای همه 

ایرانیان اجرا خواهد شد.
ـــن  ـــی‌زاده در آیی ـــی مدن ـــید عل ـــا، س ـــزارش ایرن ـــه گ ب
ـــر  ـــور وزی ـــا حض ـــه ب ـــی ک ـــرح مل ـــن ط ـــی از ای رونمای
آموزش و پرورش کلید خورد، با اشاره به 
اهمیت توجه به آموزش به عنوان زیربنای 
توسعه کشور اظهار کرد: از رئیس‌جمهوری به 
ـــه نهضت مدرسه‌سازی در دولت  دلیل توجه ب
ـــدت  ـــور در بلندم ـــد کش ـــل رش ـــه عام ـــم ک چهارده

ــم. ــی می‌‌کنـ ــت، قدردانـ اسـ
وی گفت: علی‌رغم اینکه توسعه کمی در 
مدرسه‌سازی مهم است چند برابر مهم‌تر 
موضوع رشد کیفی است تا روش‌های تدریس 
بهتر شود و کیفیت آموزش ارتقا یابد، در 
جریان هستم که در این حوزه اقدامات خوبی 
انجام شده و تمام تلاش‌مان را می‌کنیم که 
اگر کمکی از دست‌مان برمی‌آید انجام دهیم.

وی افزود: طرح اعتبار ملی از طرح‌های مهم 
ـــه  ـــا جامع ـــارک ب ـــام مب ـــن ای ـــه در ای ـــت ک ـــت اس دول

معلمان آغاز می‌شود.
ـــان  ـــی ایرانی ـــار مل ـــرح اعتب ـــت: ط ـــاد گف ـــر اقتص وزی
تسهیلات دهی خرد را توسعه می‌‌دهد و 
ـــر  ـــال حاض ـــد. در ح ـــاح می‌کن ـــای آن را اص رویه‌ه
دریافت تسهیلات خرد برای مردم سخت 
است و تلاش‌مان این است که تسهیلات 
دهی بانک‌ها به سمت تسهیلات خرید به 

مردم برود و بنگاه‌های بزرگ برای تأمین مالی 
به بازار سرمایه روی بیاورند.

وزیر اقتصاد افزود: این کار را با طرح اعتبار 
ملی ایرانیان شروع کرده‌ایم و تفاوت آن 
ــا تسهیلات بانکی در این است که به هر  بـ
ایرانی اعتبار اختصاص می‌یابد و هر میزانی 
ــد،  ــپس بازمی‌گرداننـ ــد و سـ ــرف می‌‌کننـ ــه مصـ کـ

مجدداً شارژ می‌شود.
مدنی‌زاده ادامه داد: در کشور برای مردم زمان 
بازپرداخت را ۶ ماهه در نظر گرفته‌ایم که 
اگر فرد خوش‌حساب باشد، سقف اعتباری 
ـــردم  ـــه م ـــتم ب ـــن سیس ـــد. ای ـــش می‌یاب ـــراد افزای اف
ــای زندگی  ــه هزینه‌هـ ــر بـ ــه اگـ ــد کـ کمک می‌‌کنـ
آنها شوک اقتصادی وارد شد و خواستند کالای 
بادوام خریداری کنند، از این طرح استفاده 

ـــد. کنن
ـــرای  وزیر اقتصاد بیان کرد: رقم این طرح را ب
مردم ۳۰ میلیون تومان در نظر گرفته‌ایم ولی 
برای معلمان ۱۰۰ میلیون تومان در نظر گرفته 
شده است؛ امیدواریم خیرات و برکات این 

ـــود. ـــرازیر ش ـــان س ـــردم و فرهنگی ـــر م ـــرح ب ط
مدنی‌زاده بیان کرد: این طرح فعاً به صورت 
ـــه همین دلیل رقم آن کم  پایلوت آغاز شده ب
است این طرح در قسمت مقدماتی و آزمایشی 
است و بعد از دهه فجر برای کل کشور اجرا 
می‌شود و به مرور زمان سقف‌های اعتباری 
ـــد  ـــدی خواه ـــج در ح ـــه تدری ـــد و ب ـــش می‌یاب افزای

ـــد. ـــان باش ـــأن ایرانی ـــه در ش ـــود ک ب

 جزئیات طرح ملی اعتبار ایرانیان
»طرح ملی اعتبار ایرانیان« به خانوارها اعتبار 
خرید می‌دهد که تفاوت اساسی با تسهیلات 
نقدی دارد و تأمین مالی غیرتورمی را به دنبال 
خواهد داشت. در این روش مصرف‌کننده 
از دریافت اعتبار، جهت خرید کالا  پس 
)عمدتاً کالاهای زودمصرف( به فروشگاه‌ها 
مراجعه می‌کند. این اعتبار در نهایت به 
تولیدکننده منتقل می‌شود تا بتواند با اتکا 
ــول  ــد و پـ ــام دهـ ــه انجـ ــواد اولیـ ــد مـ ــه آن، خریـ بـ
در گردش قرار بگیرد. نیاز به نقدینگی در 
این طرح کمتر از تسهیلات است و به‌نوعی 
»تأمین مالی غیرتورمی« تلقی می‌شود؛ این 
طرح دو هدف اصلی را دنبال می‌کند، »تأمین 
ـــور  ـــه ط ـــه ب ـــگاه« ک ـــاز بن ـــن نی ـــوار« و »تأمی ـــاز خان نی
 غیرمستقیم به ایجاد و حفظ اشتغال نیز 

کمک می‌کند.
طرح ملی اعتبار ایرانیان در گام نخست برای 
ـــت؛  ـــده اس ـــی ش ـــور اجرای ـــان کش ـــه فرهنگی جامع
آنان پس از انجام اعتبارسنجی، می‌‌توانند تا 
سقف ۳۰ میلیون تومان اعتبار دریافت کنند؛ 
دوره بازپرداخت این طرح، ۶ ماهه به‌صورت 
اقساط ماهانه در نظر گرفته شده است و 
نرخ سود در طرح پایلوت حدود ۵ درصد 
تعیین شده است که در صورت بازپرداخت 
ــه و  ــود یافتـ ــوار بهبـ ــاری خانـ ــه اعتبـ ــق، درجـ موفـ
 امکان تمدید اعتبار مجدد برای آنها فراهم

می‌شود.

شب گذشته بنیاد شهید و امور ایثارگران و شورای امنیت 
کشور در بیانیه‌های جداگانه اطلاعات و جزئیاتی از 
اتفاقات و ناآرامی‌های اخیر در کشور را اعلام کردند. بر 
اساس بیانیه بنیاد شهید و امور ایثارگران در مجموع 3 
هزار و 117 نفر جان باخته‌اند که از این تعداد 2 هزار و 427 
نفر اعم از نیروهای حافظ امنیت و اقشار مختلف مردم، 

شهید محسوب شده‌اند.
متن کامل بیانیه بنیاد شهید به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم
من المومنین رجال صدقوا ما عاهدوا الله علیه فمنهم من 

قضی نحبه و منهم من ینتظر و ما بدلوا تبدیلاً
 دست خیانتکار دشمنان ایران با عاملیت عوامل 
تروریستی آموزش دیده و در امتداد جنگ ۱۲ روزه، باری 

دیگر به جنایتی بزرگ آلوده شد.
با قلبی آکنده از اندوه و مالامال از غمی جانکاه و مصیبتی 
سترگ، به اطلاع ملت بیدار ایران اسلامی می‌رسانیم 
که بنا بر اطلاعات دریافتی از سازمان پزشکی قانونی، 
در حوادث تروریستی روزهای گذشته که یادآور جنایات 
بی‏رحمانه و خشن گروه‌های تکفیری و داعشی بود، 
۲۴۲۷ تن از شهروندان مظلوم و بی‏گناه ایران عزیزمان- 
اعم از نیروهای حافظ امنیت و اقشار گوناگون مردم- از 
مجموع ۳۱۱۷ جانباخته آن حوادث، به فیض شهادت 
نائل آمده‌اند؛ ملت ایران امروز یکپارچه سوگوار جان‌های 
پاک و بی‏گناه این شهیدان گلگون کفن است. بای ذنب 
قتلت؟ به راستی این فرزندان مظلوم ایران، به کدامین 
گناه کشته شدند؟ خون پاک جوانانی بی‌نظیر با قساوت 
و بی‌رحمی عوامل تروریستی آموزش‌دیده بر زمین ریخته 
شد. پیکر پاک آنها سوزانده شد، اربا اربا شد، سر از تن آنها 
جدا کردند و حتی به پیکر بی‌جان آنها نیز رحم نکردند. 
بسیاری از شهدا رهگذرانی بودند که با هدف کشته‌سازی 
یا در تیراندازی‌ها و توحش کور تروریستی به شهادت 
رسیدند و برخی نیز از معترضانی بودند که در میان 
جمعیت هدف گلوله عوامل سازمان یافته تروریستی 
قرار گرفتند. همه‏ اینها همچون شهدای هشت سال 
دفاع مقدس و سایر شهیدان انقلاب اسلامی فرزندان 
این ملتند و آغوش ملت ایران تا ابد به روی شهدای خود 
باز است. به طور حتم ملت ایران تروریست‌های وابسته 

به رژیم جنایتکار صهیونیستی و اذناب و عوامل آنها 
که توسط سران مجرم ایالات متحده آمریکا حمایت و 
تجهیز و تسلیح شدند و از هرگونه تعدی و توحش علیه 
جان و مال و مقدسات ملت ایران فروگذار نکردند را رها 
نخواهد کرد. قاتلان فرزندان این مرز و بوم و حامیان 
آنها بابت شرارت‌های خود پاسخگو خواهند شد. چگونه 
از درد و غم به شهادت رساندن کودک بی‏گناه سه ساله و 
پنج ساله و سایر کودکان رهگذر سخن بگوییم و با قاتلان 
آنها رفتار کنیم که حق این توحش و جنایت ادا گردد؟ این 
مصیبت بی‌جبران را به محضر امام زمان حضرت بقیة‌الله 
الاعظم)عج(، مقام معظم رهبری و خانواده‌های داغدار 
این شهدای مظلوم و سربلند، از عمق جان تسلیت و 
تعزیت می‌گوییم و برای آن شهیدان، از خداوند متعال 
علو درجات مسألت داریم و نابودی و خواری و خفت و 

رسوایی عاملان این جنایت را از او خواهانیم.
ا اىََّ مُنقَلَبٍ ینَقَلبِون. وَ سَیَعلَمُ الَّذینَ ظَلَموِّ

بیانیه تحلیلی شورای امنیت
شورای امنیت کشور در زمینه اقدامات تروریستی دی‌ماه 
1404 بیانیه‌ای تحلیلی صادر کرد. به گزارش ایرنا، متن این 

بیانیه به این شرح است:
بسم‌الله الرحمن الرحیم

 به استحضار ملت شریف و غیور ایران اسلامی می‌رساند 
که مجموعه رصد و دریافت‌های اطلاعاتی و زنجیره 
اقدامات امنیتی طی روزهای گذشته، خادمان شما در 
مجموعه دستگاه‌های امنیتی، انتظامی و قضایی کشور 
را به این جمع‌بندی رسانده است که پس از وقوع جنگ 
تحمیلی 12 روزه آمریکا و رژیم صهیونیستی و مقابله 
مقتدرانه ایران اسلامی با این تجاوز، دشمن به این نتیجه 
رسید که استفاده صرف از ابزار نظامی نمی‌تواند ملت 
ایران را تسلیم کند. همبستگی و یکپارچگی اجتماعی 
کم‌نظیر ملت یکی از ارکان اصلی پیروزی ایران اسلامی 
در جنگ تحمیلی 12 روزه و نقطه اتکای نیروهای مسلح 
ایران برای پاسخ به متجاوز بود. از این رو آمریکا و رژیم 
صهیونیستی تاکتیک خود را تغییر دادند و انسجام 
اجتماعی ملت ایران را هدف گرفتند تا به خیال خود 

بستر در هم شکستن اراده ملی ایرانیان را فراهم کنند.

پس از اعتراضات مسالمت‌آمیز بازاریان و اصناف در 
برخی شهرها، ریاست محترم جمهور طی جلساتی 
صحبت‌های نمایندگان آنها را بی‌واسطه شنیدند و با 
توصیه به پلیس برای همراهی و صبوری در برابر تجمعات 
مسالمت‌آمیز، دستورات لازم را برای رفع دغدغه‌های 
فعالان اقتصادی صادر کردند.  اما هسته‌های آشوب 
سازمان‌یافته نخواستند تجمعات، مسیر مسالمت‌آمیز 
خود را طی کند و با به خشونت کشاندن اعتراضات در 
شهرهای مختلف کشور طی روزهای نهم تا هفدهم دی، 

خساراتی را به مردم و کشور وارد کردند.
پس از این مرحله، طی روزهای هجدهم و نوزدهم دی‌ با 
هدف از کنترل خارج کردن اوضاع و ناامن‌سازی شهرها از 
طریق استفاده از خشونت حداکثری و حملات مسلحانه 
هدفمند و سازمان‌یافته به اماکن و تجمعات به قصد 
کشته‌سازی و تخریب اموال عمومی و شخصی مردم، 
اقدامات تروریستی متعددی در نقاطی از کشور صورت 
گرفت. طی این اقدامات، تروریست‌ها علاوه بر خساراتی 
که به بازارها و فروشگاه‌ها، بانک‌ها، مساجد و حسینیه‌ها، 
خودروهای امدادی، وسایل حمل‌و‌نقل عمومی، مراکز 
درمانی، پمپ بنزین‌ها و سایر اموال عمومی و خصوصی 
وارد کردند، جنایات داعش‌گونه‌ای نظیر سوزاندن افراد 
در آتش، سر بریدن و کارد‌آجین کردن، در کنار استفاده 
گسترده از سلاح‌های گرم را رقم زدند که منجر به شهادت 
2427 نفر از مردم بی‌گناه و حافظان نظم و امنیت از 

مجموع 3117 جان باخته این حوادث شد.
بر اساس مستنداتی که در اختیار شورای امنیت کشور 
قرار دارد، در این دو روز، یک جنایت فجیع تمام‌عیار با 
حمایت بدخواهان ایران اسلامی علیه ملت ایران به 
ثبت رسیده است. به مدد الهی و با تدبیر و مواضع داهیانه 
و حکیمانه مقام معظم رهبری )مد ظله العالی( با همت و 
اقدامات هوشمندانه و جانفشانی‌های نیروهای امنیتی 
و انتظامی و نیز به برکت حضور حماسی ملت ایران در 22 
دی، دشمن جنایتکار در رسیدن به هدف شوم گسترش 
آشوب و ناامنی در کشور ناکام ماند و به یاری خداوند 
متعال و با کمک همه هم‌وطنان بصیر و رشید، بار دیگر 
انسجام و اتحاد ملی، شکست دیگری را به ایران‌ستیزان 

تحمیل کرد.

رئیس قوه قضائیه با اشاره به مطالبه بحق 
مردم درخصوص رسیدگی قاطع و سریع 
به پرونده عوامل اصلی اغتشاشات اخیر، 
ـــش  ـــوادث نق ـــن ح ـــه در ای ـــرادی ک ـــرد:» اف ـــد ک تأکی
آمریت، عاملیت، مباشرت، معاونت یا سببیت 
تروریستی،  اقدامات  مرتکب  و  داشته‌اند 
ـــده‌اند،  ـــران ش ـــج دیگ ـــک و تهیی ـــا تحری ـــی ی تخریب
ـــا قاطعیت، اما در چهارچوب  بدون اغماض و ب
ــد  ــازات خواهنـ ــه و مجـ قانون و عدالت، محاکمـ

شد.«
محسین  غلا لمسلمین  ا و م  لاسا حجت‌ا
ـــار  ـــا اقش ـــدار ب ـــنبه در دی ـــنی‌اژه‌ای روز چهارش محس
مختلف مردم استان بوشهر و در آستانه حلول 
ماه مبارک شعبان، با تأکید بر لزوم دقت و 
ــگران  ــده اغتشاشـ ــه پرونـ ــیدگی بـ ــرعت در رسـ سـ
ـــع،  ـــن وقای ـــی ای ـــر اصل ـــا عناص ـــورد ب ـــت: »در برخ گف
هیچ‌گونه مسامحه‌ای وجود نخواهد داشت، 
اما همزمان مراقبت می‌شود که حقی از کسی 
ـــون  ع و قان ـــر ـــا ش ـــر ب ـــی مغای ـــود و احکام ـــع نش ضای
صادر نگردد. وی افزود: »دستگاه قضایی میان 
عناصر اصلی اغتشاشات و افرادی که فریب 

ــز قائل است.« ــد، تمایـ خورده‌انـ
ــای  ــه بازدیدهـ ــاره بـ ــا اشـ ــا بـ ــتگاه قضـ رئیس دسـ

میدانی خود از روند رسیدگی به پرونده‌های 
از پرونده‌ها  مرتبط اظهار کرد:»در یکی 
مشاهده شد که عنوان اتهامی به‌درستی با 
مستندات تطبیق نداشت و به همین دلیل 
تذکر لازم داده شد. وی تأکید کرد که شناخت 
ـــن  ـــا عناوی ـــح آن ب ـــق صحی ـــوع و تطبی ـــق موض دقی

قانونی، از اهمیت بالایی برخوردار است.«
محسنی‌اژه‌ای با بیان اینکه برای تسریع و 
تدقیق در رسیدگی به پرونده‌های مهم، 
تمهیداتی در چهارچوب قانون اندیشیده شده 
است، گفت: »با اخذ مجوزهای لازم، برخی 
مهلت‌های قانونی کاهش یافته و در موارد 
ـــه  ـــی ب ـــای خاص ـــارات و صلاحیت‌ه ـــروری، اختی ض
مراجع قضایی ذی‌ربط تفویض شده است. 
همچنین به معاونت حقوقی قوه قضائیه 
ــا در صورت وجود خأ  مأموریت داده شده تـ
ــا سه‌فوریتی برای تسریع  قانونی، لوایح دو یـ
روند رسیدگی تدوین و به مجلس ارائه شود.«

رئیس دستگاه قضا با اشاره به عملیات روانی 
گسترده دشمن، تصریح کرد: »دشمن اکنون 
پس از شکست و هزیمت در فتنه اخیر، 
به عملیات روانی گسترده، شایعه‌پراکنی 
و قلب واقعیت روی آورده است؛ در همین 

راستا، اعداد و ارقامی کذایی از ناحیه دشمن 
پیرامون جان‌باختگان وقایع اخیر مطرح 
ـــیار  ـــت بس ـــا واقعی ـــه ب ـــی ک ـــداد و ارقام ـــود؛ اع می‌ش
ـــتگاه‌های  ـــتند دس ـــی هس ـــد و غیرواقع ـــه دارن فاصل
ــار دقیق و مستند واقعی را اعام   مسئول امـ

می‌کنند.«
از  دیگری  بخش  در  قضائیه  قوه  رئیس 
سخنان خود به موضوع مبارزه با فساد 
پرداخت و تصریح کرد: »مقابله با فساد، 
ــدی  ــای جـ ــادی، از اولویت‌هـ ــاد اقتصـ ــژه فسـ بویـ
قوه قضائیه است.« وی تأکید کرد: »اگر 
فرد یا نهادی وابسته به ساختار حاکمیتی 
مرتکب فساد شود، برخورد با او باید شدیدتر 
بر  به گفته وی، عاوه  و قاطع‌تر باشد. 
رانت‌ها،  کلاهبرداری،  و  اختاس  رشوه، 
زدوبندها و روابط ناسالم نیز از مصادیق 
آثار مخربی   خطرناک فساد هستند که 

بر جامعه دارند.«
محسنی‌اژه‌ای با اشاره به نقش آمریکا در 
با فتنه‌های  فتنه‌های اخیر و مقایسه آن 
ــت:  ــه گفـ ــش در منطقـ ــات داعـ ــین و اقدامـ پیشـ
»ریشه اصلی این حوادث نیز همچون گذشته، 

به سیاست‌های آمریکا بازمی‌گردد.«

پاسخگویی، اقناع‌سازی و اصلاح رویه‌ها
رئیس جمهوری مسئولیت بخش‌های مختلف دولت در مواجهه با ناآرامی‌های اخیر  را تعیین کرد

برخوردهای صرف قهری و امنیتی راه حل پایدار نیست. در کنار برخورد قانونی باید رویکرد جذب و اقناع دنبال شود
باید بپذیریم در مسیر اداره امور، اشتباهاتی داشته‌ایم و برای اصلاح آنها تلاش کنیم

محمد عطریانفر: پاسخگویی باید در همه سطوح نهادینه شود   |   مصطفی هاشمی‌طبا: شفافیت و رویکرد اقناعی اعتماد عمومی را افزایش می‌دهد
گفت‌وگوهایی با:

جبهه رونق در بازار سهام چگونه تغییر کرد؟
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اتحاد نانوشته تهران - آنکارا 
علیه دشمن مشترک

اقدامات پیش‌دستانه برای 
عبور از پیک مصرف گاز

کیفرخواست ضدغربی در سوئیس

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به »ایران«  توضیح داد

موفقیت در پیشگیری از قطعی‌هاپژوهشگر مسائل ترکیه در یادداشتی برای »ایران« نوشت

نشست داووس تحت تأثیر نطق ترامپ علیه اروپا قرار گرفت
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